



21 DAYS 每日靈修 追光計畫

(約翰福音第八章)

生命和自由的真光

「於是，耶穌對信他的猶太人說：你們若常常遵守我的道，就真是我的門徒。你們必定認識真理，真理必定使你們自由。」
(約翰福音8:31-32)

大多數人都熟悉這句話「真理使你自由」。真理就是光，釋放我們的生命從黑暗中得自由。但是如果你不是走在神真理的光中，是永遠得不到自由的。只有你所認識的真理才能使你得到真正的自由。你要如何認識真理呢？答案就在約翰福音第8章。耶穌對相信他的人說：「你們若常常遵守我的話，就真是我的門徒，你們必定認識真理，真理必定使你們自由。」(約8:31-32)

在經歷真理帶來自由之前，我們必須先把信心放在耶穌身上，並持續遵守和住在他的話語中，好讓他的真光可以引導我們。祂的話語就是真理。當我們信靠祂，持守在祂的話語中，我們就是祂的真門徒了。花時間閱讀神的話語的益處，就是得自由，因認識真理讓我們得自由。我們將能夠更自由的去愛、從罪惡和罪惡感的網綁中被釋放、自由的去寬恕、並活出神所預定我們活出該有的樣式。我們不再迷失在黑暗和罪惡的網綁中！

生命和自由的真光

在約翰福音第8章，一名婦人正在行淫時被抓到，宗教領袖當眾揭發她，但她遇見了耶穌，在基督裡得到寬恕和接納，並經歷到自由。宗教領袖認為，耶穌受眾人歡迎，祂不會為這道德敗壞的女人違背律法，讓自己聲望受損，但他們的圖謀反而讓耶穌有機會揭露人心中真正的罪惡與問題。「他們還是不斷地問他，耶穌就直起腰來，對他們說：沒有罪的人，你們中間誰先拿石頭打她。」(約8:7) 誰沒犯過罪？我們都被謊言所騙，以為可以沒有神也能自由過活。但只有耶穌可以帶給人滿足、赦免和救恩。

耶穌沒有縱容那女人所做的事，但也沒有定罪她，因為已經有很多旁人譴責她了。恩典和真理不是從定罪的律法中來，唯有基督能讓罪人得到自由。祂的光顯明了人所需要被寬恕的基本需求。「這些話叫他們的良心作見證，他們就從前往後地出去了，只剩下耶穌和那婦人仍然站在當地。」(約8:9)



21 DAYS 每日靈修 追光計畫

(約翰福音第八章)

生命和自由的真光

祂的光不僅顯明我們的罪，更顯明我們需要祂，需要祂的愛和寬恕。當我們親近光並跟從祂時，祂就使我們的靈魂得自由！耶穌說：「我是世界的光。跟隨我的人，就不走在黑暗裡，必要得著生命的光。」(約8:12)

今天請花時間默想第31和32節來幫助我們經歷從傷痛、舊有壞習慣和困境中得到自由。閱讀約翰福音第8章，繼續跟隨真光！